ASG M203 Short Quick Lock

Artikelnr.: 214502 164,90 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Langwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

ASG M203 Airsoft Grenade Launcher Quick Lock SchwarzDer ASG M203 Short Granatwerfer mit Quick-Lock ist die ultimative Ergänzung für jedes Airsoftgewehr und verleiht jedem Setup eine zusätzliche taktische Schlagkraft. Dieser kompakte Granatwerfer, der speziell für den Einsatz an Airsoftgewehren entwickelt wurde, bietet maximale Feuerkraft bei minimalem Platzbedarf. Der Quick-Lock-Mechanismus ermöglicht eine schnelle und einfache Montage an nahezu iedem Gewehr, sodass der Spieler im Handumdrehen einsatzbereit ist. Der M203 Short Granatwerfer ist aus robustem Metall gefertigt, was für eine hohe Langlebigkeit und ein realistisches Gewicht sorgt. Trotz seiner kompakten Bauweise verfügt er über eine beeindruckende Schusskraft und ist kompatibel mit einer Vielzahl von 40mm Airsoft-Granaten, was ihn extrem vielseitig macht. Der ergonomisch gestaltete Abzug sorgt für eine angenehme Handhabung, selbst in hektischen Spielsituationen. Der ASG M203 Short Granatwerfer mit Quick-Lock ist die perfekte Wahl für Spieler, die ihre Airsoftausrüstung mit einem leistungsstarken und leicht zu bedienenden Granatwerfer erweitern möchten, der in jeder Situation zuverlässig und effektiv ist.Technische Daten ASG M203 Airsoft Grenade Launcher:- Hersteller: ASG- Modell: M203 Grenade Launcher- Typ: Airsoft Granatwerfer- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6mm BB- Schnell abnehmbare Halterung- Kurzes Rohr- Authentische Markierungen (LMT)-Riffelung im Lauf, authentisches Aussehen- Granate bleibt im Rohr, wenn sie geladen ist- Auswerfer hält die Granate beim Öffnen im hinteren Teil des Rohres-Sicherungshebel vor dem Abzug- Abzugsbügel enthalten und leicht zu montieren-Maximale Länge der Granaten ist 115 mm- Gewicht: 1130 g- Material: MetallLieferumfang:1x ASG M203 Grenade Launcher Airsoft Granatwerfer mit Quick Lock



Hersteller: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com
EU-Verantwortlicher: ActionSportGames A/S, Bjergvangen 1, 3060 Espergaerde, DENMARK, E-Mail: alh@actionsportgames.com



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de